

# 插卡买电就是买不上

## 供电公司:缴费终端系统出故障,16日已修好

本报 8451234 热线消息(记者 陈洋洋 实习生 孙雪珂)“缴费机坏了?怎么不提前通知啊,家里一点电都没了。”15日晚上,城区多个供电缴费机无法正常工作,有居民受不了没电的折磨,一家住进宾馆“避暑”。

15日晚上11点,在利民路供电公司自助缴费点,围了三四名缴电费的市民。“这里也交不上

啊,怎么都坏了。”一位60岁左右市民刚把卡塞进缴费机,卡又退了出来,缴费机上显示“1999 异常错误”。她着急地说,她家住在聊城大学附近,晚上10点多,正在家洗澡突然停电了,一看电表只有5度电了,就赶紧出去缴费,聊大附近的缴费机坏了,就到利民路这里来交,没想到也坏了。

半个小时内,利民路这

家缴费点来了十几名缴费的市民,有的是从火车站附近赶来的。“我家附近的那个缴费机坏了,没想到跑了三个点都坏了。”一名带孩子的市民表示,他凌晨4点钟要去赶去南京的火车,要两三天才能回来,由于家里很闷热,不开空调根本待不住,晚上11点20分,他带着孩子走进一家宾馆。“今晚住宾馆吧,将就一下。”他说,缴费机坏

了,供电公司应该提前检修或贴通知,这么多市民大晚上都扑了空,回家的也只能摸黑。

晚上11:40,记者拨打供电公司服务电话,工作人员表示,公司也是刚知道缴费终端系统坏了,已经有多名市民打电话要求修理,但是技术修理小组的人已经下班了,只能等第二天。记者16日上午了解到,供电缴费系统已经修好。

## 钓鱼竿碰上高压线

### 男子遭电击身亡

本报 8451234 热线消息(记者 王尚磊 通讯员 赵娟)

17日下午,东昌府区道口铺镇,一名男子手拿钓鱼竿不小心碰上高压线,遭电击后,抢救无效身亡。

17日下午3时左右,聊城市120急救中心接到报警称,在东昌府区道口铺镇,一名男子遭电击,需要急救。

闻讯后,聊城市人民医院派出急救车赶到现场。急诊医生在现场发现,这名

男子手臂遭电击后受伤,而且昏迷不醒。

报警者介绍,这名男子是手拿钓鱼竿时,不小心碰到了头顶上的高压线,电流顺着钓鱼竿击在他的身上,周围人看到后就赶过去查看情况。

男子被送到医院后,医生全力抢救。当天下午8时,市人民医院急诊医生介绍,这名男子遭电击后伤势严重,医生没能挽回他的生命。

## 抵押公司轿车筹赌资

### 男子因涉嫌职务侵占罪被刑拘

本报 8451234 热线消息(通讯员 辛明军 记者 刘铭)

在聊城一家工厂上班的包某,闲暇时间嗜赌成性,为筹集赌资,竟将公司为其配备的轿车抵押。日前,包某因涉嫌职务侵占罪被刑拘。

近日,东昌府经侦大队接到聊城市某工厂报案,负责公司销售的业务员包某将公司为其配备的轿车和用来运输的厢式货车,用于个人抵押,所得款项不知去向。经民警调查,包某自高中辍学后,一直在外打工,后经朋友介绍开始做销售,先后在浙江几家公司做业务销售代表。做业务员期间,包某因赌博曾被警方行政拘留。

回聊城后,包某在日常生活中结交了一群“赌友”,有空就凑在一块玩“pass”、“拖拉机”赌博游戏,涉及金额一般是10元底线,最高50元的,每次都是输赢往来数千元。据包某讲,他最多一次输掉了3万多。因为平时赚的钱基本上都输在了赌博上,为了捞回本,筹集赌资,于是打起了公司为其配备车辆的主意。

警方现已查明,包某为筹赌资,以用来周转货款为由,将公司为其提供的车辆作为抵押,两次向朋友借款4万元用来偿还赌债和赌博。目前,包某因涉嫌职务侵占罪,被东昌府公安分局依法刑事拘留。

## 《开发区仨村上千户借水喝》追踪 三天打好四眼井 李太屯村告别吃水难



在村西北角,施工人员正给深井安装压力罐。 本报记者 潘跃全 摄

本报 8451234 热线消息(记者 潘跃全)12日,本报以《开发区仨村上千户借水喝》为题,报道了开发区李太屯及周边两村家井断水问题。15日至17日,李太屯村内打了四眼深井,村里2600位村民即将有水喝。

17日下午5点许,在李太屯村西北角,从深井

里打出的水和附近泥土混成了浆糊,村党支部委员王长兴正带着施工队员为深井安装压力罐。王长兴介绍,为解决约700户近2600位村民吃水难,15日至17日,村西南角、东南角、西北角、东北角共打了4口深井,17日至19日,4口深井安装压力罐和电泵。“如果天气不出

什么变化,19日村民就能吃上深井的水。”他补充,打井设备及安装费用由开发区东城街道办事处投资,村委会负责配合施工。

关于本次近40天断水的原因,王长兴说,可能是村周围盖楼过多,打地基抽水导致地下水水位下降,进而村民家井无水。

针对断水是否和干旱少雨有关,他说,几年前,两个月不下雨,村民家井里照样有水。

村民家井断水问题还未解决,肖文成启动电泵试着抽水,水管里流出细细的水流,5秒后,水流不见了,只剩下电泵的空响。据村民说,附近大胡村最近也打了几眼深井。

## 百大金鼎反季销售火爆全城

进入七月以来,一场以大特卖、大促销、大折扣为主题的百大金鼎反季销售活动在百大金鼎全面火爆进行。ONLY、MODA、艾格、艾格周末、马克华菲、欧时力等大品牌降价50%,羽绒服、凉鞋、羊绒衫等都

劲折惠卖。让顾客们深刻地感受到了反季购物的超值实惠。据商场内部人员透露,更多的品牌也加入到返季的活动中来。就连朗姿、路易莎美等一些平时不参与商场活动的大品牌也都积极配合推出

了部分特价商品。而接吻猫、爱意、琳珑末末 A02、百图百丽、千百度……这些时尚品牌更是吸引了众多年轻人的目光。各大品牌专柜负责人对此次

南京大洋百货年中庆所带来的销售热潮均给予了极大的肯定,许多专柜营业员表示,想不到年中庆竟可以带来如此火爆的销售业绩。刘雯雯

“造星”节荣获国家发明专利特别金奖

# 节煤25%

锅炉

安装销售及售后服务请联系和信自限公司代理!

一个电话就能改变您的生活! 服务热线:3181058533 曹先生

## 莲湖花园项目一期一标段工程破土动工

莲湖花园项目位于聊城市柳园北路以西,高速公路以南,总占地面积131292平方米,规划总建筑面积约24万平方米。莲湖花园项目西邻紧靠规划的莲湖公园。莲湖公园水系与我项目水系相连,构建和谐的水景观。

在4月16日8点48分,莲湖小区项目一期一标段工程正式开始破土动工。

莲湖小区项目一期一标段工程(1#、2#、6#、7#住宅楼及相应地下停车场、会所)位于小区东南部,总建筑面积4万多平方米,由4幢11层、地下一层停车场及二层局部三层(会所)组成。莲湖花园一期一标段工程的破土动工,标志着莲湖小区项目一期工程全面开工即将开始。 泽青 2011年7月16日

## 聊城市第三人民医院

神经内科是我市重点专科,拥有7个病区,开放床位300张,是鲁西地区规模最大的脑血管病治疗中心。

看病到三院 省钱又方便

联系电话:8383120 8383101

地址:聊城市卫育路62号